

忙碌

2010.09.02

刚开始的这几天挺忙 不会用日语输入 悲剧了 不过能来日本还是很好

3个月以来的第一篇日记

2010.12.07

过了这么久才写第一篇日记 十分抱歉 宿舍的网络一直不能用 到现在终于可以用了 来日本这3个月认识了很多朋友 学校和宿舍都很开心 学校有運動会、テーブルマナー、インターンシップ等等发生了很多 学校的活动比中国的学校的活动要多的多 但是这些事都发生的比较久了 暂时不想说 最近发生的大事应该就是期末考试了 数学 化学 物理 理科的考试非常简单 国语地理等等都是不及格 成绩出来天和地的差别 马上就是寒假了还是新年 我要快点找ホームステイ的地方了 要不 新年要一个人在宿舍度过了

快乐的双休日

2010.12.12

昨天与一年级的朋友Shinnosuke一起去了山田电机。我坐巴士进城然后和shin一起骑自行车去了。途中这个那个地说了很多话，很快乐。我买了数码相机后请shin吃饭。二人吃了在拉面馆吃了各种各样的东西。男子二人一起相当令人讨厌。此后去100元店买了各种各样的东西。回来的时候巴士没有的，是shin的妈妈把我送回到了宿舍。今天和朋友ebisu一起也去了宿舍附近的旅游景点，玉泉洞。在学校附近有这样的地方以前真的不知道。因为时间问题，只稍微转了一下就回来了。这个星期也与大家玩的非常快乐很高兴。想今后与大家快乐地过。期待着中间进修与大家见面。

把日文投稿翻译中文的文章